

数字

据彭博社报道,由于特斯拉股价暴跌,特斯拉和推特的CEO马斯克成为历史上第一个身家缩水**2000亿美元**的人。

据彭博亿万富翁指数,在特斯拉股价近几周暴跌后,现年51岁的马斯克财富暴跌至1370亿美元。马斯克的净资产在2021年11月4日达到巅峰,当时估计为3400亿美元,此后不断缩水。
(中新网)

经济

进口关税配额全面实施联网核查无纸化通关

根据海关总署、国家发展改革委、商务部近日联合发布的公告,自2023年1月1日起,进口关税配额全面实施联网核查、无纸化通关。

联网核查全面实施后,发证部门将不再签发纸质配额证,全部改为电子配额证,海关在通关环节自动调用配额证电子数据与报关单数据进行比对核查,实现配额证申领、发放、通关、核销全流程在线无纸化办理,将有效提高通关效率,降低企业经营成本。

据了解,为确保全面联网核查的顺利实施,三部委已于2022年9月起进行相关试点,逾百家企业参加试点并享受改革红利。作为海关总署已出台的促进外贸保稳提质系列措施之一,预计该措施实施初期将为上万家企业带来通关便利。

科普

农历癸卯兔年“闰二月”全年共有384天

2022年已经过去,崭新的2023年开始走来。天文科普专家介绍,公历2023年为平年,2月有28天,全年共有365天。即将到来的农历癸卯兔年为闰年,全年共有384天。

记者在天文年历上看到,由于被安排了一个“闰二月”,农历癸卯兔年全年共有384天,从2023年1月22日开始,至2024年2月9日结束。

农历癸卯兔年天数较多,还使得这个农历年出现了两个立春的现象,即“一年两头春”,也称“双春年”。统计发现,19个农历年中有7个年头是“双春年”,有7个年头是“无春年”,其余的5个年头是正常的“单春年”。

“‘双春年’和‘无春年’都只是正常的历法现象,与吉凶祸福无关。”天文科普专家赵之珩强调。

(本版稿件除署名外均据新华社)

出行

全国铁路按年龄实行儿童优惠票正式实施

《中国国家铁路集团有限公司铁路旅客运输规程》于2023年1月1日起正式实施。按照新规,全国铁路按年龄实行儿童优惠票。

年满6周岁且未满14周岁的儿童可购买儿童优惠票,将惠及更多儿童旅客。根据测算,国铁集团客规实施后,每年享受儿童优惠票的旅客较此前预计增加1500万人次。每一名成年旅客可免费携带一名未满6周岁且不单独占用席位的儿童乘车,超过一名时,超过人数应当购买儿童优惠票,儿童年龄按乘车日期计算。旅客携带免费乘车儿童时,应当在购票时向铁路运输企业提出申明,购票申明时使用的免费乘车儿童有效身份证件为其乘车凭证。

学生优惠票不再规定乘车时间限制。学生旅客凭附有标注减价优惠区间和火车票学生优惠卡的学生证,每学年(10月1日至次年9月30日)任意时间可购买家庭居住地至院校(实习地点)所在地之间4次单程的学生优惠票。

观图



天安门广场举行元旦升旗仪式

1月1日晨,北京天安门广场举行隆重的升国旗仪式。这是观众在升旗仪式结束后欢呼。

文化

2022年我国电影总票房为300.67亿元

国家电影局1日发布的统计数据显示,2022年我国电影总票房为300.67亿元,其中国产电影票房为255.11亿元,在总票房中占比84.85%;全年城市影院观影人次7.12亿。

《长津湖之水门桥》以40.67亿元的票房成绩成为2022年中国电影票房冠军,展现出新主流电影的观众吸引力和市场号召力日益稳固强劲。

此外,根据真实事件改编,首次聚焦惊心动魄外交官撤侨行动的影片《万里归途》,成为2022年国庆档的票房冠军,并最终,以15.93亿元的票房成绩位列年度票房榜第五位。

科幻喜剧《独行月球》收获超30亿元票房,排在2022年票房榜的第二位。

辟谣

上海要调整“单炉单人”火化方式? 上海市民政局:谣言

“上海网络辟谣”微信公众号消息,这两天,与殡葬相关的传言有所增多。一则谣言又开始在圈群传播:“上海殡仪馆近日调整火化方式,会同时火化两具或多具尸体”;更有网民通过微博等公开平台言之凿凿地表示“上海火化已经不是单人单炉了”,引发外界关注。部分网友因此给上海辟谣平台留言询问,这是真的吗?

对此,上海辟谣平台紧急联系上海市民政局,并得到明确而肯定的答复:“本市各殡仪馆火化设备操作均符合国家相关殡葬标准,实行‘单人单炉’火化。本市殡葬系统坚持维护逝者尊严和家属权益,网传情况在我市各馆均未发生也不会发生。”

此外,辟谣平台还从当地市民政局、市网信办、市通管局等部门获悉,这几家部门近日加大了对网上殡葬黑中介的整治处理。从去年12月下旬开始,已依法关闭假冒的殡葬网站23个,包括“上海墓地网”“公墓团购网”“归思网”“天使网”等,并对假冒殡葬服务单位、服务人员在网上发布虚假信息的行为进行严厉打击处理。
(央视网)

环境

《南京市长江岸线保护条例》正式施行

禁止在长江干支流岸线一公里范围内新建、扩建化工园区和化工项目;污染长江流域环境、破坏长江流域生态应当承担相应侵权责任……自1月1日起,《南京市长江岸线保护条例》正式施行。

南京市长江岸线总长280.82公里,是南京市经济社会发展的重要支撑,更是维护良好生态的天然屏障。“但过去在一定程度上存在空间规划偏散、产业结构偏重、岸线利用效率偏低,经济建设与岸线保护协调不到位等问题。”南京市人大常委会研究室主任王利民介绍说,立法施行这一条例旨在通过法治方式加强南京长江岸线保护,助力长江经济带高质量发展。

《南京市长江岸线保护条例》共7章56条,包括总则、规划和管控、保护和修复、绿色发展、监督和管理、法律责任、附则等。

中国体育彩票

7位数第 23001 期:
9 2 1 2 4 5 0
7星彩第 23001 期:
3 5 0 9 7 8 + 12
排列3/排列5第 23001 期:
4 5 8 5 3
★大乐透奖池: 10.71亿
★7位数奖池: 8351万
★7星彩奖池: 2.98亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球一周回顾

(2022年12月25日 - 2022年12月31日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖25注,单注最高奖金801万多元,单注最低奖金659万多元;二等奖开出369注,单注最高33万多元,最低8万多元。在此期间,江苏彩民在2022149期喜获1注一等奖,大奖出自盐城市东台市廉贻镇东博路1号百信超市32090929福彩销售站,获得奖金1222万多元。双色球2元可中1000万。

福彩开奖

双色球 第2023001期
09 16 18 22 28 32 02
福彩3D 第2023001期
4 3 2
15选5 第2023001期
02 04 09 10 14
以福彩正式开奖公告为准